



# СЮЖЕТ

Студия юных журналистов



Читайте в этом выпуске:

1. Наши спортивные достижения. Поздравляем наших спортсменов и победителей гордимся ими!
2. Открытие НОУ «Алые паруса». Научная физико-математическая конференция.
3. Знай правила дорожного движения, как в математике таблицу умножения! Викторина по ПДД.
4. История – это вовсе не скучно! Игра КВН по истории среди восьмых классов.
5. Как отмечали в нашей школе Международный праздник «День птиц».
6. «Безопасность – залог человеческого развития». День гражданской самообороны.
7. Турнир Гимназии Культуры мира по футболу среди учащихся 5-7 классов.
8. Поэтическая страничка учеников ГКМ.



№ 1

04.2019

## Гимназия Культуры мира

1. Наши спортивные достижения. Поздравляем наших спортсменов и гордимся ими.



13 апреля прошел городской турнир по грепплингу, в котором ученик 1 «Г» класса Гимназии Культуры мира, воспитанник «Грепплинг Академии» Абдуллаев Азимулла занял 1 место! Вся школа гордится нашим начинающим спортсменом!



Ученик 9 «Б» класса ГKM Гаджиев Гаджимурад занял 1 место в открытом областном первенстве по дзюдо в г. Астрахань и достойно представил наш город!

2. Поздравляем учеников нашей школы, занявших места на городских и республиканских играх, конкурсах и олимпиадах. Так держать!



16 апреля в г. Каспийске прошло подведение итогов Международного Литературного конкурса «Пусть слово доброе душу разбудит». Наши ученики стали победителями!!!

Номинация «Английский язык»:

1 место – Веледова Камилла, 11 класс.

1 место – Шихбабаева Саибат, 7 «Б» класс.

Номинация «Русский язык»:

1 место – Веледова Камилла, 11 «А» класс.



3 апреля в ДДЮТ прошла Городская военизированная игра для отрядов Юнармии «Перехват». Ученики 8 «Б» класса ГKM достойно показали себя во всех этапах игры, среди которых были смотр войска, работа с картой местности, поиски диверсанта, игра на память и знание военной практики, и заняли 1 место!!!



12 апреля ученица 7 «Б» класса Рабаданова Аминат заняла 3 призовое место на Республиканской олимпиаде по музыке среди учеников 6-7 класса. В олимпиаде приняли участие 50 учащихся с разных городов и районов Республики.

НОУ стало выражение «Per aspera ad astra!», что на латинском означает «через тернии к звездам». Шестеро учеников ГКМ получили статус академиков за свои многочисленные победы в республиканских и международных конкурсах и олимпиадах.

После открытия НОУ в школе прошла научная физико-математическая конференция на тему «Жизнь и деятельность Пифагора и Архимеда».



На конференции ученики ГКМ защитили свои проектные работы о числах и применениях теорем на практике, а также показали сценку об удивительных числах и появлении в Индии шахмат.



2.

29 апреля в нашей школе прошло открытие научного Общества Учащихся «Алые паруса». Научное общество было в нашей школе и раньше, тогда оно называлось «Астера». Девизом



3.



13 апреля ученицы 8 «Б» класса, Юные Помощники главы организовали в школе викторину по правилам дорожного движения «Знатоки ПДД» среди учащихся пятых классов. На мероприятие были приглашены инспектор ПДН Тагиева М.Х. и инспектор ОГИБДД Сефербеков Ф.Д. Организаторами игры были ученицы 8 «Б» класса Магомедова Залина, Вечерко Екатерина, Марданова Фатима. Все участники показали отличные знания правил дорожного движения. Победители – 5 «Г» класс. Поздравляем!



20 апреля в ГКМ прошла игра КВН по истории среди восьмых классов. Организатором игра был учитель истории Султанова Раида Гусейновна. Игра состояла из нескольких туров: конкурс-приветствие, музыкальный конкурс, конкурс на знание истории и историческая сценка. Ученики подготовили номера про школу, уроки истории и правителей, написали частушки про своих учителей и показали сценки о императорах. Все команды показали отличное знание истории и хорошее чувство юмора. Победителями игры стала команда 8 «Б» класса! Поздравляем!

4.



Умалатов Умалат 10 класс.





5.

Каждый год в начале апреля во всем мире празднуют «День птиц». В нашей школе, как и во всем городе были проведены несколько мероприятий к этому дню. Была организована выставка поделок и рисунок учеников средней и старшей школы.

Ученики 8 «Б» и 8 «Е» класса организовали викторину на тему птиц. Ученики 5-7 классов прочитали стихи и показали сценки.



В 8 «Б» классе был проведен открытый урок по теме «Почему птицы летают?»

Учитель – Зулейха Эскендеровна.



4 апреля отряд экологов ГКМ посетил слет отрядов юных экологов в пятнадцатой школе, где прошло заключительное мероприятие, посвященное этому празднику.

Птица – это символ мира, воли и добра, мы должны беречь их и не давать в обиду.





6. Ежегодно в нашей гимназии проходит день гражданской самообороны, и этот год не стал исключением. 19 апреля в школе прошла учебная тревога, с целью разъяснения и отработки действий при сигналах «пожарная опасность», «землетрясение», «химическая опасность» и указание первой помощи.



И при химической, и при пожарной тревоге ученики быстро среагировали и сделали всё по инструкции военрука.

Старшая школа выбежала из здания школы за 1 минуту 36 секунд, а младшая – за минуту.

## Бессмертный полк.

Акция «Бессмертный полк» стартовала в нашем городе ещё несколько лет. В преддверии праздника «День победы» в нашем городе уже началась запись на участие в шествии. Если кто-то из учеников нашей школы хочет участвовать в этой акции и почтить память своего деда или другого ветерана, то он может обратиться к вожатой, завучу, ДДЮТ или к Юным Помощникам главы.



Опять весна и день Победы.  
Опять пройдёт Бессмертный полк.  
И снова прадеды и деды,  
Чей путь был страшен и высок  
На государственных портретах  
Над нами молча проплывут.  
Потом во всех, во всех газетах  
Об этом вести разнесут.  
Шагаю площадью омытой  
Толи дождями, толь слезьми.  
Где каждый третий был убитый,  
Назад не многие пришли.  
Ну а мои вернулись деды!  
Господь наверно уберёт.  
И вновь весна и день Победы,  
И замер вдруг Бессмертный полк.



Книга — учитель,  
Книга — наставница,  
Книга — близкий товарищ и друг.  
Ум, как ручей, высыхает и старится,  
Если ты выпустишь книгу из рук.  
Бедным считайте такое жилище,  
Где вся забота — набить бы живот,  
Где калорийная, вкусная пища  
Пищу духовную не признает.  
Книга — советчик,  
Книга — разведчик,  
Книга — активный борец и боец,  
Книга — нетленная память и  
вечность.  
Спутник планеты Земля, наконец...

*Боков В.*



С 26 по 27 апреля на спортивной площадке Гимназии Культуры мира прошли соревнования по футболу среди учащихся 5-7 классов, приуроченные к «Дню победы». Эти соревнования проводятся ежегодно в преддверии великого праздника.

Организаторами соревнований являются администрация школы и учителя физкультуры.



## Вечером в избушке деревянной...

(Магомедова Залина 8 «Б»)

Вечером в избушке деревянной,  
Крепко обнимаючи, клала  
В сумочку отчаянно старушка      Вещи  
для любимого сынка.

И сложив одежду аккуратно,      Положила  
мама среди вещей,      Шёлковый платочек  
для солдата,  
Чтоб напомнил он ему о ней.

Сын ушел. И бедная старушка      В  
домике осталась одна,      Погрузилась  
словно их избушка      В черный мрак.  
Страдала вся страна...

Не ходила женщина к подружкам,  
И к себе их больше не звала,      Она  
молча, плакала в подушку      И  
молила Бога до утра.

В это время сын, сражаясь стойко,  
Отбивался от врага в бою.      Он  
стрелял, рубил по-русски бойко. Брат за  
брата бились в бою.

Он прицелился, хотел уж было...      Но  
упал у друга на глазах.      Вражеская  
пуля его сбила,      И солдат  
почуял боль в ногах.

И стоял тогда фашист спиною      От  
него всего лишь в трех шагах. Русская  
земля впиталась кровью.      Он не мог  
держаться на ногах.

И ползти не мог. Земля сухая      Жгла  
от пороха. Надежды нет.      И тогда  
ранение сжимая,      Он  
нашёл в кармане пистолет.

Он, завернутый в платочек белый, Спас  
его. Он целился в врага.      Тем не менее  
солдат наш смелый Ранен был, не  
дрогнула рука.

Враг погиб...      Солдат,  
истёкши кровью,      Рану тем  
платочком обвязал.      И вот так  
платочек этот белый      Словно мать  
солдата согревал.

Над газетой работают:

Руководитель - Гаджимурадова Марьям Салаватовна.

Юные корреспонденты:

Магомедова Залина, 8 «Б» класс

Марданова Фатима, 8 «Б» класс

Вечерко Екатерина, 8 «Б» класс

Арыхов Даянат, 8 «Б» класс

Фотограф - Умалатов Умалат 10 кл